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Rada Pardubického kraje projednala výsledky první výzvy nového dotačního programu s
názvem Návratná finanční výpomoc Pardubického kraje. Cílem tohoto programu je
poskytovat finanční prostředky ve formě bezúročné návratné finanční výpomoci na
rozvojové projekty obcí a svazků obcí, které nejsou dostatečně finančně podporovány v
rámci evropských či národních dotačních programů. V rámci této výzvy je Radou
Pardubického kraje navrženo poskytnutí 69,5 milionu korun a předpokládaný objem
investic do vybraných projektů přesahuje 250 milionů korun.

„Poskytování návratné finanční výpomoci je jednou z cest, kterou chceme pomoci hospodářsky a
sociálně ohroženým územím, identifikovaným v rámci celé řady kritérií na území našeho kraje.
Můžeme tak podpořit rozvojové projekty, které nyní nejsou nebo do budoucna nebudou finančně
podporovány v rámci Evropských strukturálních a investičních fondů a národních dotačních
programů. Na základě jednání výběrové komise bylo doporučeno k finanční podpoře deset projektů v
celkové výši podpory ze strany kraje v hodnotě 69,5 milionu korun. Díky této podpoře umožníme
realizaci projektů, které v souhrnu přesahují 250 milionů korun,“ uvedl hejtman Martin Netolický,
který také připomněl finanční limity podpory pro jednotlivé obce. „V případě obcí do pěti tisíc
obyvatel je limitem částka 10 milionů korun na jeden projekt. U obcí do 10 tisíc obyvatel je limit na
částce 15 milionů korun. Pro obce nad 10 tisíc obyvatel a dobrovolné svazky obcí je limit na 20
milionech korun,“ upřesnil hejtman Netolický.

Částku 10 milionů korun získají od kraje Biskupice, Třemošnice, Červená Voda, Pohledy, Moravská
Třebová a Svitavy. Mezi úspěšnými žadateli jsou také Zderaz, Perálec, Jaroměřice a Bohuňov.
Všechny obce budou mít od kraje nastaveny přesné parametry pro získání a následné vracení krajské
finanční pomoci. „Příjemcům bude první část financí ve výši 20 procent zaslána do 30 dnů po nabytí
účinnosti smlouvy. Zbývajících 80 procent pak po ukončení výběru zhotovitele a doložení uzavřené
smlouvy o dílo se zhotovitelem, nejpozději však do 15 měsíců od nabytí účinnosti smlouvy. Zároveň
máme jasná pravidla pro splácení finanční výpomoci s tím, že nebudeme prodlužovat termíny pro
vracení poskytnutých částek. Jsou to prostředky, které chceme vracet zpět do systému a poskytovat
je pro další projekty,“ vysvětlil hejtman Netolický.

Finanční program Návratná finanční výpomoc se týká problémových regionů na úrovni obvodů obcí s
pověřeným obecním úřadem, tedy Česká Třebová, Hlinsko, Chrast, Chvaletice, Jevíčko, Králíky,
Moravská Třebová, Skuteč, Svitavy a Třemošnice. „Jednoznačně chceme, aby se jednalo o projekty
rozvojové. Program je tak zaměřen například na budování nových zón pro bydlení, startovací byty,
revitalizaci brownfieldů, průmyslové zóny, startovací dílny či kanceláře. Chceme však podpořit také
projekty zaměřené na zdravotnictví či budování komunitních center,“ doplnil hejtman.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130099/krajska-financni-vypomoc-pomuze-projektum-za-ctvr
t-miliardy
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